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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TELEORMAN

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Proiect

Nr.7257 din 24.07.2020
Ca urmare a cererii adresate de Olteanu Mov Construct SRL cu sediul in

comuna Poroschia, judeţul Teleorman, înregistrată la APM Teleorman la nr. 7257 din
18.06.2020, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de
realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe si OUG nr. 68/2019 privind
stabilirea unor masuri la nivelul administraţiei publice centrale si pentru modificarea
unor acte normative, APM Teleorman decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în
cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 24.07.2020 la sediul APM
Teleorman, că planul PUZ - „Construire spălătorie auto parter, platforma GPL,
refacere împrejmuire si utilităţi", propus a fi amplasat comuna Poroschia, jud.
Teleorman se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu în conformitate cu
H.G.nr.l076/2004,art. 13.

Prezentarea generala a documentaţiei urbanistice:
• Scopul acestei investiţii este realizarea unei locuinţe - demisol + parter + l etaj;
• Amplasarea investiţiei este in comuna Poroschia. Suprafaţa terenului pe care va fi

realizata investiţia este de 1557 mp si este liber de construcţii, conform
documentaţiei. Terenul este amplasat in intravilan (folosinţa actuala - zona de
locuinţe si funcţiuni complementare);

• Ocuparea terenului - bilanţul suprafeţelor:
o Funcţiunea propusa: spălătorie auto si platforma GPL;
o Regim de inaltime - parter
o Suprafaţa construita propusa: 201,6 mp - spălătorie auto si 23,4 mp

platforma GPL;
o POT propus = 14,45%, CUTpropus = 0,1445;
o Principalele disfunctionalitati sunt: terenul este viran si lipsit de funcţiune

iar aspectul părăsit al lotului de teren este neplăcut pentru imaginea
generala a zonei;

• Planul Urbanistic Zonal propune realizarea următoarelor obiective:
o spălătorie auto seif- service cu 6 puncte de lucru (4 spălare si 2 curăţare)
o platforma betonate pentru amplasarea unui rezervor GPL;

o Racordare la utilităţi: branşamente la reţelele de apa si canalizare existente, branşament
la reţeaua de energie electrica existenta.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:

• consultarea membrilor C.S.C. în şedinţa din data de 24.07.2020 privind prima
versiune a planului;

•prevederile H.G. nr, 1076/2004 - privind stabilirea procedurii de realizare a
evaluării de mediu pentru planuri si programe;
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• pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înştiinţat asupra
depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunţuri repetate în presă, prin afişaj pe
pagina de web de către titular, respectiv de autoritatea competentă pentru protecţia
mediului. Nu s-au înregistrat reacţii negative din partea publicului referitoare la planul
mai sus menţionat. S-a înregistrat un curent de opinie pozitiv din partea autorităţilor
locale unde se va realiza planul.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios
administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată
într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios
administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedre procedural sau substanţial,
actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului,
care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu
pentru planuri si programe, prevăzuta de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului care
fac obiectul participării publicului în procedura de de realizare a evaluării de mediu
pentru planuri si programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile
neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute
de legislaţia în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau
într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările
ulterioare.

înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele
care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept sau într-
un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile
de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei
decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în
termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

p. Director Executiv,

Mihaela PÎRVU

Avizat: p. Şef Serviciu: Marius Smircea

întocmit: Valentina Voicu
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